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Размеры:  

• Детский  8-12 лет 
• Взрослый  

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (4.0)  
• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  

 
Пряжа: 

• 60/70 грамм пряжи Aurum Cashmere 350 м/50 гр в 3 нити 
• 60/70 грамм пряжи Китайская норка 350 м/50 гр в 3 нити 
• 3/3 мотка пряжи Rabbit angora 160 м/25 гр в 3 нити 
• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности вязания 

 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «PIP5» действует 5% скидка на пряжу. 

Образец: 

18 петель*26 рядов в 10*10 см в три нити после ВТО лицевой гладью 

спицами (4.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 
спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 
номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 
увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 
же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 
описанием в распечатанном виде. 

Начало работы.  

Предлагаю на выбор два варианта ворота: 1-с облеганием по горлу и 2- со 
свободным прилеганием. 

Набрать на спицы 3.0 для 1-го варианта и на спицы 4.0 для 2-го варианта 80/88 
петель+1 для соединения в круг классическим способом, что соответствует 
размерам детский/взрослый, замкнуть изделие в круг.  

https://lenafin-yarn.ru/
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Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 
не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 
левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 
подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 
петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 
необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 
нити.  

Приступаем к вязанию ворота коула (манишки) по узору, а именно 
резинкой 1*1, где чередуем 1 петлю лицевую и 1 петлю изнаночную. Вязание 
начинаем с лицевой петли! 

Вязать 20/23 ряда ворота стойкой (7/8 см) и 38/43 ряда ворота с отворотом  

Так же вы можете вязать высоту резинки (отворота) больше или меньше, по 
вашему усмотрению. 

Ширина ворота для 1-го варианта: 17/19 см 

Для 2-го варианта: 19/21 см 

Если вы вязали 1-й вариант ворота, то далее нужно перейти на спицы 4.0 

Далее переходим к вывязыванию самого коула треугольником с ростком  
так же основным узором 1*1. 

17/21 петлю закрыть обычным способом (начиная закрытие с лицевой петли). 

17/21-я петля при закрытии формирует петлю и в дальнейшем остаётся в работе. 

 

Росток: 

Росток-это разница между высотой изделия спереди и сзади для лучшей 
посадки. 
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Вяжем поворотными рядами! 

1 ряд: в продолжение оставшейся петли после закрытия провязать 9 петель по 
узору (начиная с изнаночной петли), развернуть вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд: накид, 10 петель по узору, развернуть вязание. 

ДАЛЕЕ во всех поворотных рядах кромочные входят в счет, где первую петлю 
снимаем, последнюю провязываем изнаночной. Например, указано: 15 петель по 
узору, значит одну петлю снимаем и 14 петель провязываем по узору. 

3 ряд: 10 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

4 ряд: накид, 12 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: 12 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

6 ряд: накид, 14 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: 14 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

8 ряд: накид, 16 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: 16 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

10 ряд: накид, 18 петель по узору, развернуть вязание. 

https://youtu.be/RH_hIOw8Dhw
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239564?list=ln-pNzxLWX4uJ15tmzhOG
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11 ряд: 18 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

12 ряд: накид, 20 петель по узору, развернуть вязание. 

13 ряд: 20 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда) 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

14 ряд: накид, 22 петли по узору, развернуть вязание на лицевую сторону. 

Далее описание только для взрослого размера: 

15 ряд: 22 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 1 петля изнаночная, развернуть вязание на изнаночную 
сторону. 

16 ряд: накид, 24 петли по узору, развернуть вязание на лицевую сторону. 

Для удобства следующий ряд для всех размеров обозначим 1-м: 

1 ряд: 22/24 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и 
следующая петля ряда), 41/43 петли по узору. 

И в конце этого ряда нам нужно прибавить одну петлю. Делаем это следующим 
образом: провязываем лицевую петлю из первой ранее закрытой петли.  

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд: 10 петель по узору, развернуть вязание на лицевую сторону. 

3 ряд: накид, 10 петель по узору, развернуть вязание. 

https://youtu.be/ta3NkBtJBkM
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239651?list=ln-xTRkLdV1A2E9RiwjPL
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4 ряд: 10 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

1 петля лицевая, развернуть вязание на лицевую сторону. 

5 ряд: накид, 12 петель по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: 12 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 14 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: 14 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 16 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: 16 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 18 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: 18 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 20 петель по узору, развернуть вязание. 

14 ряд: 20 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 22 петли по узору, развернуть вязание. 

Далее описание только для взрослого размера: 

https://youtu.be/MG74sgNGV0I
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239094?list=ln-wdJHcoJZK0kq70xtW4
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16 ряд: 22 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 1 петля лицевая, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 24 петли по узору, развернуть вязание. 

Для удобства следующий ряд для всех размеров обозначим 1-м: 

1 ряд: 22/24 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной так (накид и следующая за 
ним петля), чтобы накид был над петлей, 42/44 петли по узору. 

Росток готов, продолжаем вязать коул с формированием «треугольника». 

1 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 53/57 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

2 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

 ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

51/55 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

https://youtu.be/rycgqq8PXIU
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239652?list=ln-P4AMv6le5ERHuLNZio
https://youtu.be/LpsTKiKiImE
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239653?list=ln-dqQYJyOBie8XsWLS6A
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4 петли по узору. 

3-6 ряды: 61/65 петель по узору. 

7 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 49/53 петли 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

8 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 47/51 
петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

9-12 ряды: 57/61 петель по узору. 

13 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 45/49 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

14 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 43/47 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

15-18 ряды: 53/57 петель по узору. 

19 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 41/45 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

20 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 39/43 
петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

21-24 ряды: 49/53 петли по узору. 

25 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 37/41 петля 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

26 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 35/39 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

27-30 ряды: 45/49 петель по узору. 

31 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 33/37 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

32 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 31/35 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

33-36 ряды: 41/45 петель по узору. 

37 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 29/33 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

38 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 27/31 
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петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

39-42 ряды: 37/41 петля по узору. 

43 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 25/29 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

44 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 23/27 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

45-48 ряды: 33/37 петель по узору. 

49 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 21/25 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

50 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 19/23 
петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

51-54 ряды: 29/33 петли по узору. 

55 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 17/21 петля 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

56 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 15/19 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

!!Внимание, далее темп убавок меняется!! 

57-58 ряды: 25/29 петель по узору. 

59 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13/17 петель 
по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

60 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 11/15 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

61-62 ряды: 21/25 петель по узору. 

Далее описание только для взрослого размера: 

63 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13 петель по 
узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

64 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 11 
петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

65-66 ряды: 21 петля по узору. 
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Для удобства следующий ряд для всех размеров обозначим 1-м: 

1 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по 
узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

2 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7 петель 
по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

3-4 ряды: 17 петель по узору. 

5 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по 
узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору. 

6 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 петли 
по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4 петли по узору. 

7 ряд: 5 петель по узору, 3 петли вместе изнаночной, 5 петель по узору. 

8 ряд: 11 петель по узору. 

9 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (кромочную не снимаем, 
провязываем её со следующей петлёй), 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 
петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

 ВИДЕО на Ютуб 

 
ВИДЕО на ВК 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли вместе лицевой с наклоном 
вправо. 

10 ряд: 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо (кромочную не снимаем, 
провязываем её со следующей петлёй), 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 
изнаночной с наклоном влево. 

Оставшиеся 3 петли стянуть, кончик заправить. 

https://drive.google.com/file/d/1zFGCNdsDrack1VA8Kt_RUYqHFQypabci/view?usp=share_link
https://vk.com/video11660101_456239057?list=ln-ZSfYhBjQ4mld0rzzYL
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Коул (манишка) готов! 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 
Данное описание предназначено только 
для личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

 


